### 建行信阳分行:

# 金融"活水"润沃野,振兴乡村有作为

本报讯(记者 余桂林 见习记者 刘泽鲲) "暑气蒸腾稻穗香,田间汗水润心肠。"盛夏时节,山水红城禾稻旺盛生长,郁郁葱葱,又是一年好"丰"景。建行信阳分行乡金专员积极走村入户,奔走在山间地头,为广袤的沃野引入金融"活水"。

### 宣传推介保驾护航

"今天参加专题宣讲会,受 益匪浅,既能有效解决资金问 题,又能让外界了解当前的种养 殖行业情况,希望建行多搭建类 似平台,为更多的农户排忧解 难"。近日,听了建行商城支行在 河凤桥乡赵棚村村委开展的农 户信贷宣讲会后,商城县某合作 社负责人李先生高兴的说。

李先生流转了2000余亩土地用于水稻种植,其中部分稻田

采用稻虾、稻鸭共生综合种养模式,实现了"一田双收、稳粮增效、农民增收"的多赢局面。"近年总体行情不错,想扩大规模,奈何春耕刚过,实在囊中羞涩。"李先生无奈表示。建行信阳分行工作人员经核实后,立马决定开展信贷帮扶。仅过了一天,李先生就收到了放款的通知,他既高兴又感到不可思议,"我以前在别的银行也贷过款,像你们这么高效还是第一次,我的虾苗、鸭苗终于有着落了"。

### 信贷助力农户发展

魏大爷是平桥区双井乡的 一位普通农户,多年从事粮食种 植,经验丰富,但受限于资金短 缺,一直无法扩大种植规模。建 行平桥支行工作人员在走访过 程中了解了他的困境,为其量身 定制了贷款方案,提供了急需的资金。贷款审批过程迅速流畅,信贷资金如同及时雨,发放到了魏大爷手中。"用这笔钱,我购买了种子、化肥和农药,又换了新的喷药设备。"魏大爷高兴地向工作人员介绍。如今,他的种植规模扩大了,生产管理的效率也提升了。

该行对魏大爷的支持不仅 仅停留在资金层面,工作人员在 走村入户时,时不时到魏大爷家 看看,又利用微信持续提供金融 咨询和技术指导,全方位的金融 服务让魏大爷深感温暖和安心。

一个个农户致富的小故事 串联起了乡村振兴的大文章。在 这条路上,建行信阳分行将持续 用"金融活水"浇灌万亩良田,用 实际行动"贷"动农户致富,为乡 村全面振兴注人强劲金融动能。

# 中国人寿信阳分公司赞助光山县 首届旗扬大别山男子篮球邀请赛

本报讯(记者严杨 刘泽 鲲) 近日,中国人寿信阳分公 司赞助的首届旗扬大别山·红二 十五军长征决策地男子篮球邀 请赛在光山县体育服务中心篮 球馆开赛,来自陕西、安徽、江 西、湖北、河南五省的十二支男 子篮球队相聚光山,同台竞技、 展示形象,共赴篮球之约,共享 篮球盛宴。陕西省宁陕县,湖北 省红安县、大悟县,安徽省岳西 县政府相关领导及光山县有关领导出席了开幕式。中国人寿信阳分公司党委书记、总经理王新庆出席开幕式并致辞。

在比赛现场,中国人寿信阳 分公司的观赛队伍一次次唱响 "相知多年值得托付""要投就 投中国人寿"等品牌宣传口号, 自信诠释出中国人寿企业文化 的丰富内涵,彰显出新时代国有 大型金融机构的责任担当。 中国人寿信阳分公司将持续秉承"成己为人,成人达己"的企业文化核心理念,坚持为国分忧、为民造福的初心使命和崇高追求,持续推动健康中国和体育强国建设,以实际行动践行"以人民为中心"发展思想,发挥综合金融优势,不断满足人民群众多元化保险保障需求,更好地为人民美好生活保驾护航,不负每一份托付。

## 平桥联社:上门服务"暖人心" 便民服务"零距离"

本报讯(记者 余桂林 见习记者 刘泽鲲) 服务客户无小事,细微之处见真情。今年以来,平桥联社社始终坚持"以客户为中心"的服务理念,在全力提供优质金融服务的基础上,想客户之所想、急客户之所急,以实际行动诠释百姓银行的为民情怀。

近日,联社彭湾信用社营 业厅迎来一位特殊的客户,客 户手持其父亲活期存折前来营 业厅求助。因其父亲目前正在信阳市肿瘤医院接受治疗,下午安排有手术,现阶段急需缴纳医疗费用,但由于忘记银行账户密码无法办理取款,希望信用社给予帮助。了解到这一特殊情况,平桥联社当即决定在合法、合规的原则下特事特办,为客户开辟绿色金融服务通道,组织工作人员驱车22公里前往医院办理上门服务。材料准备充分后仅用10分钟就办好了业务,将"有温

度"的服务送到了客服身边,让 他顺利取到了"救命钱"。

近年来,平桥联社一直坚持 以客户为中心,从点滴细微处着 手,提供最贴心的金融服务,力 争用最优质的惠民服务让每一 位客户感受到如家人般的温暖。 同时,平桥联社将持续深化金融 服务,高度重视老年人等特殊群 体需求,应客户需求及时开展上 门服务和延伸服务,让客户真正 感受到"有温度的金融服务"。

本报讯(记者 余桂林 见习记者 石洋洋)为进一步 提高金融服务乡村 振兴质效,近日,建 行息县支行联合息 县项店镇政府举行 乡村振兴信贷产品 对接会,息县人民政 府副县长李红艳,项 店镇党委书记王晶, 建行息县支行主要 负责人苏伟宏,项店 镇各村村干部参加 对接会。对接会邀请 了项店镇种养殖大 户和粮食收购户等。

对接会上,王晶 介绍了项店镇当前 种植、养殖、木制品 加工等产业发展情况,表示希望借助产 品对接会链接起建 行和项店镇各项产 业,进一步以金融力 量助力产业发展,乡 村振兴。

苏伟宏表示建行息县支行扎 根息县乡村大地,以丰富的金融产 品引流金融活水,助力乡村振兴, 将进一步创新产品和服务支持项 店镇产业发展、乡村建设,提供有 力金融支撑。

李红艳强调,建行要作出国有大行担当,让利为农、让利为民,坚定不移做好普惠金融,助力乡村振兴。

最后,建行息县支行工作人员 详细介绍乡村振兴信贷产品和政 策,一一回答了农户提出的融资需 求、遇到的困难问题,并现场建立 了微信群,力争通过线上线下多种 渠道持续为农户提供金融服务。

对接会结束后,在李红艳的带领下,该行还实地走访了重点企业,详细了解企业实际情况,并就企业融资需求进行了对接。

据悉,建行信阳分行不断通过 政银企对接会提升乡村振兴服务 的适配性、精准性和覆盖面,确保 各项惠农举措取得实质成效,并在 全市各行政村设置"裕农通"服务 点,打通乡村政务民生、金融服务 "最后一公里",助力农业强、农村 美、农民富。

# **乡村振兴信贷产品对接会** 建行息县支行联合息县项店镇政府开展